



马伊琍在媒体见面会上。

马伊琍暗示已放下过去

都市情感剧《北上广不相信眼泪》正在上海热拍。11月3日,该剧开放了媒体探班,女主角马伊琍在文章“出轨门”后首次面对大量媒体。许是怕问及私事,发布会并未开放采访,但在与主持人对话时,马伊琍主动暗示自己已经“放下”。

生完二胎后,马伊琍选择以一个白领丽人形象复出。在这部剧中,马伊琍和朱亚文扮演的夫妻一边要应对繁忙的工作,一边要忍受隐婚带来的难言之痛。由于选择了隐婚,又使二人都有了追求者,彼此之间出现了信任危机。

这样的剧情,与马伊琍的真实人生似乎有几分相似。尽管“出轨门”已逐渐淡出公众视线,但为了不影晌主创情绪,当天的发布会并未给媒体提问的机会,不过马伊琍在回答主持人提问时,借着角色遭

遇抒发心声:“我很爱我的工作,我也爱我的家庭,如果有些东西没有坦然放下,那么当你面对问题时,就很难再去解决。”

已经复工的马伊琍目前仍在哺乳期,不过她说,哺乳和工作对她来说都不是问题,重回片场拍戏的意义非凡:“现代女性慢慢都具备更多自信和独立,我做演员的时候都有一种使命感。女人应该怎么活?独立重要,家庭也重要。”

该剧男一号朱亚文刚刚在《红高粱》中与周迅上演高粱地里的“激情”,这部新剧他又和马伊琍有大尺度演出,难道老婆沈佳妮不吃醋?朱亚文对此笑着回答:“我太太可大度了,我拍激情戏完全不需要报备,她是很专业的演员。”

本报综合报道

网友热盼“古剑四美”上春晚

“央视综艺”微博作为今年央视春晚消息官方发布渠道,本着“开门办春晚”的宗旨开始广撒英雄帖,邀请网友提名“最想见到的春晚面孔”。从5万多条网友转发评论中,“央视综艺”总结点名了一批目前为止人气最高的明星,包括张杰、邓紫棋、陈伟霆、李易峰、乔振宇、钟汉良、吴亦凡、金秀贤、张碧晨、鹿晗、霍尊、云飞、李玉刚……

值得注意的是,在央视首批点名的明星中,李易

峰、陈伟霆、乔振宇这3位都是因今年的“神剧”《古剑奇谭》而人气暴涨。而在某门户网站发起的投票中,“古剑四美”(以上3位外加马天宇)也是高居榜首,成为最受期待上春晚的明星。

陈伟霆经纪人证实:“目前正在接洽上春晚事宜,具体情况不方便透露。有了确定消息会及时公布。”而李易峰、乔振宇、马天宇方面都表示尚未接到春晚通知。

心雨

现代都市剧《美梦成真》象山取景

本报讯(记者 张磊杰 通讯员 陈晓桦) 昨日,由杨烁、曾泳醍主演的现代都市剧《美梦成真》转场象山影视城拍摄。

《美梦成真》讲述了出身普通的男女主人公一路打拼、克服重重困难,最终在感情和事业上美梦成真的励志故事。该剧不同于以往都市剧家长里短的表现形式,而是更注重内核和精神,反映出这一代80后的成长打拼史。故事中有欢笑有泪水,也参杂着成长的快乐与痛楚。剧中,饰演男一号林立树的杨烁,

曾经主演了《生死线》、《刀客家族的女人》、《神犬奇兵》等作品,塑造了四道风、余化龙和郭有栋等多个令人印象深刻的荧屏形象。

此番饰演的林立树是一个公司的普通职员,无车也无房,但是却贴心细腻,为人也十分可靠,对待女朋友白花花更是一颗真心,偶尔也会浪漫一回。

据悉,这也是现代都市剧第一次进象山影视城取景拍摄。

新·财富

2014年第三方金融服务机构海选

时间: 2014.11.11—11.20

展示自身品牌、亮出自身平台与特色产品

诚征第三方金融服务机构自荐与读者推荐

联系电话: 0574-87685753 87685730

参选第三方金融服务机构将刊登于11月11日《宁波晚报》,届时请您投出宝贵的一票!获奖名单公布后我们将从选票中抽取幸运读者,赠送精美礼品一份。